
学校教育活動アンケートの結果 

 １１月に行ったアンケートの結果をお知らせします。比較のため、過去２年間の結

果も併記します。御覧ください。 

※集計の方法  選択肢 A（そう思う）B（大体そう思う）に○が付いていた割合   

 昨年比 3 ポイント↑     昨年比 3 ポイント↓ 

 R5 R4 R3 

１ 楽しく学校に通っていますか 91.3 91.0 94.4 

２ きちんと挨拶したり感謝の言葉を述べたりしていますか 93.3 91.7 92.5 

３ 身の回りの片付けや家の手伝いなどを進んでしています 72.4 71.3 67.5 

４ よいところを見つけたりする思いやりが育っていますか 91.4 90.7 92.4 

５ 御家庭でもよく読書をしていますか 50.5 49.5 49.2 

６ 進んで学習に取り組んでいると思いますか 72.1 72.2 71.7 

７ 運動などめあてに向かって頑張る子に育っていますか 78.1 78.9 78.3 

８ 手洗い・うがいを進んでしていますか 87.5 88.9 89.1 

９ よりよい自分になろうとして努力していますか 83.0 84.3 85.5 

10 お子さんの様子など学校に相談しやすかったですか 85.6 82.9 91.3 

11 お子さんの様子や教育方針などは伝わりましたか 87.3 84.1 91.7 

12 いじめのないあたたかな学校、学級、集団づくりに取り組んでいますか。 88.7   

13 「いじめ防止等のための基本方針」がＨＰにあることを知っていますか。 62.8   

14 お子さんは授業を楽しみにしていますか 73.5 74.3 81.9 

15 お子さんは学習の基礎基本が定着していますか 78.1 84.0 77.8 

16 お子さんは算数の学習が好きだと思いますか 71.2 66.3 67.5 

17 お子さんは進んで宿題や家庭学習をしていますか 82.7 72.4 67.8 

18 お子さんは学習用具などをきちんと用意していますか 76.0 83.7 83.1 

19 行事・諸活動は充実していますか 92.8 94.6 95.5 

お忙しい中、アンケートに御協力いただきまして、ありがとうございました。「子供たちが楽

しく学校に通っている」の項目で 9 割以上の方がよいと感じてくださっている一方、１０割に近

づけていけないことが課題と感じています。私たち職員一同、学校としての本質を見直し、「楽

しい学校」を目指し、教育活動の質を高めていこうと決意を新たにしました。 

また、学校の活動を気にかけてくださったり、気軽にお話をしていただいたりする様子が、ア

ンケートから感じることができ大変うれしく思います。「学習の基礎基本が定着していますか。」

の質問項目で昨年度より下がってしまった点について重く受け止め、基礎基本の定着、主体性を

大切にした学習活動など、よりよい授業の改善にさらに取り組んでいきます。 

それぞれの活動につきましては、これらの結果をもとに見直し、子供たちに、より大きな成果

や達成感を感じさせることができるように計画を立てていきます。保護者や地域の皆様には、多

くの御支援や御協力をお願いすることもあるかと思いますが、共に手を取り合って村櫛小の子供

たちの育ちを支援していくことができればと考えています。何卒、よろしくお願いいたします。 


